

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币期货18号上市,比特币期货18号上市时间这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [比特币什么时候能涨?](#)
2. [比特币跳涨攀新高,全球最大期货交易所将推出比特币期货,你怎么看?](#)
3. [比特币开年以下跌开场,以特币新年扶摇直上,二者18年走势如何?](#)
4. [比特币期货上市了,你是看多还是看空?](#)

## 比特币什么时候能涨?

这个问题问得很直接了当,可回答却做不了这么直接了当。

比特币有涨跌,这是肯定的。什么时候涨,什么时候跌,谁都作不了准确的回答,只能作趋势分析评判。

影响比特币涨跌的因素很多。首先是对比特币的认识。比特币是一种虚拟货币,从其产生就具有其本身的特性,它的影响和作用存在着不同的认识。其特性如总量有限,只有2100个;又如去中心化,没有发行机构,还有自由交易等等。

其次,受各个国家对比特币政策的影响。有些国家允许比特币交换兑现,如美国日本等。但中国目前是不允许的。

再有,就是比特币持有人和炒家的预期判断,据此进行买卖。

其实影响的因素还有很多,有预期可见的,也有未知突发性的。总之,都是仁者见仁,智者见智吧。

## 比特币跳涨攀新高,全球最大期货交易所将推出比特币期货,你怎么看?

感谢邀请!不看好比特币,我想知道的是马云持有比特币吗?如果没有,像他那么先知先觉的人都不玩比特币,我们又怎么玩?在一个,不要混淆了虚拟数字货币和比特币,数字货币还是钞票,比特币不是,比特币很缥缈。

比特币作为一种加密的互联网虚拟货币,并没有得到正式的到承认,甚至有的国家反对比特币。它不是国家发行的,比特币的波动幅度比较大,不符合人们的持有和交易习惯,目前玩比特币的人不是很多,小编也是略有涉猎。

至于芝加哥商品交易所将推出比特币期货交易，那是它的事。目前还在审查，比特币将以合约的形式参加期货交易并以现金结算，为比特币的现实流动和合法化提供了可能。

我的感觉是，作为一种互联网上的加密虚拟货币，比特币主要用于各种暗中交易，给人们的印象并不是很友好。如果它真的通过芝加哥商品交易所进行期货交易，一旦上市，给普通人的冲击力很大，那么有关比特币的各种新闻也广为人知，因为其暴利而让更多人参与。

由于没有政策法规的约束，它的任何行为，投资人都会处于被动地位。如果这次监管审核通过，芝商所真的是极不负责任的。

比特币开年以下跌开场，以特币新年扶摇直上，二者18年走势如何？

你好，我是互联网理财平台“爱投资”。

根据BloombergIntelligence报告预测，2018年比特币可能会让出一哥宝座，沦为作空标的。报告指出，比特币技术落后，不再是数字货币的最佳代表，新一代数字货币速度更快、性能更好。专家最看好以太币，预测2018年以太币最有望取得龙头地位，以太币能更快打造交易纪录。以太币和比特币就像是Google和网景，Google以优异技术击败网景。除了以太坊之外，报告还看好Ripple和莱特币。

而且笔者一直都不看好比特币，并且曾在文章《1000人持有全世界40%的比特币他们什么时候会刺破泡沫？》中阐述了原因

首先比特币到底有多少目前仍是个迷

据比特币开发者称比特币一共仅有21000万枚，这几年由于赚钱效应明显，参加比特币交易的人数是逐年增加，目前已经挖掘出来的已经超过一半了，可是在没有全部挖出来值钱，比特币到底有多少，其实就是一个迷。

其次它是一个不透明且小众的游戏

据AQR全美最大的对冲基金的风控管测算，世界上40%的比特币基本持有在1000多人手中，而且这1000人大多数韩国，日本，中国人而欧美人反而不是最大的庄家，这也就是说这1000多人具有影响比特币整体的定价能力。市场的集中也引发人们的担忧，他们是否会联手操纵从而导致比特币的风险的可能呢？

第三比特币还有流动性风险

因为比特币在全球流通不受限制，流动性非常强，不受任何国家监管，所以就导致比特币的交易量大速度又快，如果出现一些风险因素比如技术因素或监管政策因素，或者某个平台被盗了都会导致它的价格大跌。

#### 第四比特币目前仍属于监管盲区

而且对于比特币目前没有任何一个国家出台监管办法，对于这样一个没有监管的市场里面蕴含的风险是很大的，因为你不知道这些交易的标的它的控制者到底是什么人，这是大家看不清的，大家都存在侥幸心理，我们要正确的认知是风险就是风险，对于不懂这些背后的普通投资者可能每时每刻都可能像韭菜一样被割掉。就像之前的互联网金融，之前由于没有监管的出台被妖魔化，而现在随着各种监管细则的落地和事实，像爱投资这样稳健优质的平台开始慢慢被人们所熟知和认可。

而且现在除了比特币，还由于容量问题比特币进行了硬分拆，有如比特币现金、比特币黄金、还有云养猫各种品种，而这些品种是否同样具有限量，稀有的特性，我想未必，而且之前我们也说了目前比特币大多数的量存在于少数人手中，而这些人完全有能力去操控比特币的价格，现在比特币期货又上市了，我们要知道任何一个投资市场都没有只涨不跌的行情，一旦到了一个零界点，有人做空就像电影《大空头》中的次级贷，当所有人都狂热看好时，一旦有人看空和做空那么这个蝴蝶效应便会展开，而一发不可收拾，而我们的普通投资者就会像韭菜一样不知如何别割掉。

所以笔者个人建议对于比特币现在的“狂欢”对于没有入局的普通投资者来说，还是最好远观而不要亵玩，因为这就如5000点的股市一样谁都不知道什么时候压死它的那根稻草会出现。

#### 比特币期货上市了，你是看多还是看空？

谢谢悟空问答的邀请！

最近，见证了芝加哥商品交易所的比特币首秀，开盘就暴涨20%，明年一月份到期的比特币期货合同价格冲上18,000美元！

在比特币期货刚决定上线时，绝大多数业内专家是看空的，这是非常自然的。如C NBC曾对44位华尔街经济学家、基金经理和策略师调查，其中超过80%认为比特币具有泡沫，也就是说，绝大多数业内专家而比特币期货上线交易，多了一种参与投机的做空工具。

但这并不等于比特币期货一上线，将会有人开始做空比特币，因为，很少有人会逆

势而为，最近比特币上升势头太强劲了。请看附图，从大趋势来看，比特币依然处于上升期。我之前就反复判断，比特币涨到5万美元、10万美元，甚至20万美元都是有可能的。当下做空，无异于以卵击石。即使做空也得等到收割之时（“歼灭”大批做多者）。

要知道，比特币期货与其它期货很不同：

- 1、比特币期货的赢家不会拿到比特币，而只能用现金交易结算；
- 2、因为多数比特币集中在一小群人的手上，因此，定价权也非常模糊，大起大落将是常态；
- 3、由第2点可见，在一般的期货市场，交易量应该非常活跃，但比特币的交易量（至少在目前看来）极其微小，因此，缺乏做空单子，价格将还会上涨；
- 4、做市商是谁？是高频交易商吗？
- 5、波动性问题，比特币极端的价格波动性。

由上述5点可以判断，由于没那么多比特币实物，也不知道谁来充当做市商。在短期内，期货反而会使比特币上涨。

但是（任何事情都怕“但是”），成也萧何、败也萧何，当下比特币看似多头一边倒，看上去似乎很美。然而，凡是有做期货经验的都知道，在没有空头的市场里，未来某个时刻，更容易出现断崖式暴跌。

而新年前的暴跌，比特币价格和最高点相比几近腰斩，已然显示了“但是”。不过（又一个反转），虽然目前比特币上涨乏力，在上述5点的基础上，其价格依然会报复性反弹，再培养韭菜，就这样不断循环往复，直到把投机散户玩儿到残.....

结论，比特币期货上市了，说明华尔街发现了比特币的炒作价值，未来，无论多空，都将收割比特币投机散户。

比特币期货18号上市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币期货18号上市时间、比特币期货18号上市的信息别忘了在本站进行查找哦。